
 
Oricare altă variantă corectă de rezolvare se va puncta în mod corespunzător 

Punctaj Subiect Soluţie parţial total 
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Punctaj Subiect Soluţie parţial total 
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2.b 1 2 2 12 sin ( )cos ( )sinf fN mg T N N F Fα α α= + + + + −  
în care: 
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2.c 2 1 2 1( ) sin ( ) cof fF N N F F sα α= − − +  

( )1
1 1 ( 1)
2

F m g k kμ⇒ = − − +  

Obs.: dacă semnul forţei este greşit, se punctează 90%. 
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Oficiu 1 
Total subiect 2 10 
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Punctaj Subiect Soluţie parţial total 
3.A.a. Notând cu PT  perioada de rotaţie a Pământului, rezultă: 
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3.A.b. 24 ore 0b sT hω= ⇒ = ⇒ →∞   1 

4 

3.B.a. Deoarece fragmentele ajung simultan la sol, rezultă că explozia 
modifică doar componentele orizontale ale vitezelor, iar cele verticale 
nu se modifică. 
Deoarece , rezultă că explozia are loc pe porţiunea ascendentă. 0v v′ <
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Punctaj Subiect Soluţie parţial total 
3.B.b. 
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Ecuaţiile traiectoriilor: 
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3.B.c. 2
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Oficiu 1 
Total subiect 3 10 
Total general 30 
 
Subiect propus de:  
 prof. Viorel Popescu – C.N. „I.C. Brătianu, Piteşti 
 prof. Ion Toma – C.N. „Mihai Viteazu”, Bucureşti 
 prof. Dorel Haralamb – C.N. „Petru Rareş”, Piatra-Neamţ 
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